

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Буркалевой Ирины Андреевны

«Злокачественный нейролептический синдром»

ЗНС - является относительно редким осложнением нейролептической терапии с высоким риском летального исхода и чаще развивается при использовании традиционных нейролептиков с высокой экстрапирамидной активностью, особенно при комбинированном применении нескольких препаратов (полипрограммии).

Ранняя диагностика осложнения может осуществляться на основании выявления основных симптомов осложнения в соответствии с разработанными оперативными критериями диагностики ЗНС.

При подозрении на ЗНС необходимо назначение правильной терапии лечения.

Таким образом, в данной работе полностью раскрыта тема. Она безусловно является актуальной в настоящее время, так как значение клинических проявлений ЗНС и основных принципов терапии являются важными для врачей в современной медицине.

Проверил: ассистент кафедры нервных болезней
и медицинской реабилитации с курсом ПО

Суд-

Субочева С.А.